



Catastrofa din Portul Pireu

Atena 4.— În urma unui consiliu naval, juriul la ministerul de marină, la care a asistat și șeful misiunii engleze la Atena...

INFORMAȚIUNI

D. Parlan a depus la Ministerul de Interne un al doilea dosar cuprinzând neregulile grave, constatate la sarcina d-lui O. Berea...

În prima zi de Crăciun cu vaporul „Principesa Maria” a sosit în localitate un număr de 106 refugiați ruși din Constanța...

Ni se telegrafiază din Tulcea că d-l Grigore Davidescu, primarul orașului, ar fi înaintat ministrului de Interne...

S-a aprobat vânzarea loturilor No 2, 4, 12, 26, 27, 29, 38, 49, 41, 54, 60, 71, 74, 82, 84, 87, 93, 94, 97, 113, 127, 142, 150...

Concertul prof. V. Stănescu-Silviu, din cauza neprevăzute, se amână pentru seara de Vineri 27 Ianuarie.

În seara de 7 Ianuarie, c. a. evet loc în sala „Elipe” balul anual al presei, dat de cercul corespondenților ziarelor din Capitală...

A asistat un numeros public din toate straturile sociale, iar cel mai din d-ferite cauze n'au putut lua parte, au fost și scuzele absenței lor prin telegramă și scrisori.

Rezultatul balului a fost multumitor din toate punctele de vedere. S'a petrecut admirabil într-o atmosferă de înfrățire, până la orele 7 dimineața.

Direcțunea Cinematografiei Grand în dorința de a distra plăcut distinsa sa clientelă, a hotărât ca la seara zilei de 11-13 Ianuarie, să pună sala de sus (bal-oul) la dispoziția vizitatorilor...

Prețul intrării: familie de 3 persoane, lei 30, o persoană lei 20.

Personalele cari doresc a lua parte la această petrecere familială, sunt rogate a se înscrie pe lista ce este deschisă în toate zilele la Casa cinematografului Grand.

La Cinema Grand stăfârși rulează „Mădănele Parisului” cu celebra și regretata artistă SUSANE GRANDAIS, comedie în 5 acte de Mercanton și René Hervil.

Pentru Sărbătorile magistrale „Voaleta” din str. Piața Independenței 10, primăd un mare stoc de jucării, podeabe pentru populul de Crăciun, articole pentru cadouri, precum și toate articolele de galanterie, parfumerie și mode, le pune în vânzare cu prețurile cele mai reduse.

Cu începere de astăzi, rulează la Cinema Grand, frumosul film spaniol: „Conjurarea lui Fiesco”, dramă în 6 acte, după celebra scriere a lui Schiller.

s'au pierdut într-o singură vară tot ce aștigase în 30 de ani. — Jidanul de slăburi e de viață. El mi-a adus nenorocul de când s'a făcut vecin, mi-am pierdut toată averea — se plîngea Hagii Cosma.

Pierdut în eșant Crăciunului un bilet de identitate, un bilet de legitimație din partea consuliului elien, biletul de liberă trecere precum și care precum și certificatul de la biroul populației.

Oăstorul este rugat a le aduce la str. Carol 45 le magazinul de sicărie Frangopol, Hareloua Gară 23-1

Cere-ți berea „GYB”

D. I. Teodorescu-Valahu, avocat, continuă de consultanță juridică, la're orele 8 și 140 dimineața la casele d sale din strada Carol 7.

Aur și argint și orice fel de bijuterii vechi, cupără și plătește bine ceasornicaria ȘA-PIRA.

Sănătate deplină se poate obține numai la Băile Moderae.

Cu ocazia sărbătorilor bodega C. MARINESCU din strada Traian No. 30, visavis de Prefectura județului servește la domiciliu cele mai delicioase VINURI VECHE și NOI ale Bănsei Viticole a României...

Astfel, vinurile infundate, bodega C. MARINESCU le vinde mai efica decât vând celelalte magazine similare VINURILE VÂNSATE, iar ori-ce calitate de VIN se vinde cu detalii cu prețuri de an gros.

Avis important

Vaporul Sauseberg sub pavilion Englez pleacă pentru Galați și Brăila se primesc mărfuri.

Pentru orice informațiune a se adresa la agenția Nico Deselermo Str. D. A. Sturza No. 41, Constanța.

De vânzare una casă de bani marca „Osterleg” mare. A se adresa str. Teșeu Vodă 6.

De vânzare un loc de casă în suprafață de 800 m. p., str. Carol colț cu M. Colciu.

Se caută portar serios în Hotelul Metropol.

De arendă două camere de piață, situate în comuna Canara 5 hectare teren, coținând piață de var și de construcție și având 6 cupotere pentru ara var.

De ocazie de vânzare o haină lungă de astrahan în foarte bună stare cu preț convenabil și una de caracul trei sferturi.

La Tulcea cameră mobilată de închiriat la persoană singură.

De vânzare cu preț avantajos 6000 kgr. făină de prima calitate. Adresați-vă la redacție.

De vânzare un corp de case modern, 8 camere, 4 buclări, 4 antreuri, 2 pivnițe și curte mare cu apă și canal la Constanța pe str. I. Lahovari No. 74.

De vânzare imediat lotul 2, care are real 308, lotul 8, care are lotul Dumitrescu, ambele platite și cu acte de proprietate, primul pe linia Mamaia, al doilea pe malul mării. Adresați redacție.

Cele mai elegante cele mai elegante și solide paturi înstruite și ceruite, precum și scaune se găsec de vânzare cu prețuri foarte avantajoase la Fabrica d-lui Mără-neanu Bul. Independenței No. 19. Se găsec de vânzare și la Cooperativa „Unirea” din Piața Griviței.

Fata sau femeie pentru casă se caută la Tipografia „Albania”. Se plătește bine. Asmenea se caută și fete la Tipografia.

Strac sau bogat !! cel mai franos CADOU cel-puteji face de anul nou celor ce v'au sunt dragi este o asigurare după tariful unic la Soc. URANIA prin reprezentantul ei din Dobrogea Gh. Stejca & Alb. Hergovicic, Str. Unirii 4, Constanța.

Fa Istvan Autorul marilor monumente ale eroilor dela Adamclisi și Cernavoda se oferă a executa orice fel de monumente comemorative sau funerare.

A se adresa: FA ISTVAN sculptor CERNAVODA

Se aduce la cunoștința Onor. public că vechial și cunoscutul Hotel „STEFLEA” din MEDGIDIA s'a redeschis cu tot confortul necesar sub administrația Doamnei Lily-Proflora Petroșanu

Dr. I. Aldea Strada Dorobanșilor No. 38 — CONSTANȚA — 1955 Consultațiuni 2-3 p. m.

GHEORGHE D. DESPINAKI SRTADA CAROL 84 Depozit de desfacere en detail Vinuri, Rachiuri și Liqueururi

FABRICA DE SAPUN ALECU ION Bulevardul Regina Maria 82 (lângă TATAIA) Pentru Sfințele Sărbători a pus în vânzare SAPUN de toate felurile In costul fabricii

MERLUB „Universal” Mai efica ca ori unde CRSE DE FER diferite dimensiuni Cadouri pentru LOGodne și NUNȚI Peniune, Ceasornice de Birou Genți de alpacă și de argint

BLANK (Catran) „AMERICAN” CARBOLINEUM CARTON ASFALTAT LACATE PATENT VINDE EN GROS CU PREȚURI ȘTINE „ARGUS” CANEF & BACAL

Frați Ion și Gh. C. Bando Str. V. Lupu No. 23 (Cartier)

La C. I. BANDU Str. Moldovei No. 5

Depozit de Băuturi en gros vinde cu prețuri de reclamă, face înlesniri de plată.

La ȘAPIRA Ceasornice de tot felul CADOURI DE LOGODNE ARGENTARIE modele noi VERIGHETE de logodne OCHELARI

D' Goldemberg — MAMOȘ — Boale de femei genito-urinare, sistine. Specializat în Berlin INJECTII intravenoase cu Ceasururi de mercur și Neoselvarsan

Doctor WECHSLER MEDIC-DENTIST 1944 Lucruri moderne în aur și cauciu Consult 9-12 și 2-6 Strada MIRCEA No. 53

Depou de lemne de stejar Str. Mihai Viteaz 36 Esență tare 60 lei suta kgr. Transportate la domiciliu

Dr. I. Aldea Strada Dorobanșilor No. 38 — CONSTANȚA — 1955 Consultațiuni 2-3 p. m.

S'a deschis: Tunelul BRISTOLE din Piața Independenței LOCAL FAMILIAR Orchestră aleasă, Artiști speciali din Berlin, Paris, etc. BAR-DANCING-CABARET

A sosit Ce ??? Masina de brodat Cornely la fabrica de lingerie bărbătească „VIITORUL” Costi Anastasiu & M. M. Bogdan

Byron Steamship Company. Ltd. Linie regulată și rapidă CONSTANTA DIRECT NEW-YORK MEGALI HELLAS

Eftinatate! — Promptitudine! RECONSTRUCTIA DOBROGEANA FABRICĂ: ferestre, uși, parchete dusamele

VIZITAȚI Restaurantul Gărei Medgidia Antreprenor ASIMAKE L. PROFIT

Doctor WECHSLER MEDIC-DENTIST 1944 Lucruri moderne în aur și cauciu Consult 9-12 și 2-6 Strada MIRCEA No. 53

Lemne de foc tăietate VINDE DIN DEPOSIT Banea Marlimă Română SOCIETATE ANONIMA